
Quase a metade dos norte-
americanos favorável ao
julgamento político de Trump

Havana, 2 de outubro (RHC).- Quase a metade dos norte-americanos é favorável a abrir um julgamento
político contra o presidente Donald Trump. A agência Ipsos indica que 45% dos entrevistados respalda
essa possibilidade, e 15% está indeciso.

Os dados, veiculados pela agência Reuters, mostram que as recentes acusações contra o mandatário
por tratar de envolver as autoridades da Ucrânia e de outros países para influir nas eleições presidenciais
de 2020 estão prejudicando sua imagem. O teor de um telefonema a seu homólogo ucraniano indica que
Trump tratou de aproveitar o cargo para afetar seu principal rival, Joe Biden, do partido Democrata.

A enquete aponta que 60% dos norte-americanos, acima de filiação política, condena esse proceder do
chefe de Estado.

https://www.radiohc.cu/index.php/pt/noticias/internacionales/203819-quase-a-metade-dos-norte-americanos-
favoravel-ao-julgamento-politico-de-trump
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